

# 咱们巩义好人多,已有7位市民当选 常献忠、王三乐荣登“中国好人”榜

□晚报记者 孙庆辉  
通讯员 曲孝生 赵彦军 彭华敏

本报讯 昨日,记者获悉,巩义市公安局副局长常献忠、西村镇罗口村村民王三乐荣登6月份“中国好人”榜。至此,巩义市共有7位市民当选“中国好人”。

据介绍,常献忠、王三乐是经过广大网民无记名投票,成为了今年6月最新上榜的“中国好人”。

“敬业奉献好人”常献忠,是巩义市公安局

副局长。2010年五六月份,巩义市城区及部分乡镇接连发生抢劫、砸车盗窃恶性案件,巩义市公安局迅速成立专案组,抽调副局长常献忠任组长。

6月25日下午4时许,常献忠接到犯罪嫌疑人的消息后,立即带领民警前往抓捕。就在他将一名嫌疑人扑倒时,嫌疑人突然从身上抽出一把尖刀,向常献忠的左胸部猛刺一刀,他忍着伤痛追捕,终因失血过多,昏倒在抓捕途中。他被广大网民喻为“不怕死的公安局副局长”。

“助人为乐好人”王三乐,是巩义市西村镇罗口村的乡村医生,现任巩义市关工委委员、西村镇关工委副主任。

王三乐出生在一个贫苦的农民家庭,因家境困难辍学后自学皮肤病治疗,1998年他的门诊被巩义市卫生局授予“中医特色专科门诊”。数十年来,他为贫困群众减免医药费数千元,还把诊所收入三分之一用于本村教育和公益事业。

他自筹38万元建成了罗口小学教学楼,解决了本村300多名孩子的上学问题,还常年资助19名贫困生。他出资办起了“校园之声”广播

站,创办罗口家长学校,更新了众多家长的家教观念和家教方法。他将自己多年来的家教经验编印成一本小册子——《晨露丝雨》,免费发放。他曾被评为“中国保护未成年人杰出公民”。

常献忠、王三乐是继张可山、张芬仙、吴新军、武劲风、刘红刚之后巩义市当选“中国好人”的第六、第七个先进典型人物。

本报曾对其多位好人的事迹作过报道。目前,巩义市是河南省县市区中入选“中国好人”榜人数最多的县市区。

巩义市新闻热线 15937166196

## 新郑72岁老人14年做了一件事

### 天天研究甲骨文,已破释了1200多个文字

很多学者皓首穷经,也难得破释一个甲骨文字。而今年72岁的新郑市老人牛元英,利用14年时间研究甲骨文,竟整理出近200万字的册子,其中一本已公开出版。令人震惊的是,他说自己破释了1200多个甲骨文字,和100多年来各地专家破释的甲骨文字数量相当。这些成果到底是真是假,他期待专家给出答案。

晚报记者 王军方 文/图



### 研究甲骨文十四年如一日

昨日,记者来到牛元英的家里。

他的书房里,放着一个书架,上边多是古书,不少和古文字相关。书架西边,是一台电脑。牛元英向记者展示他的研究成果,操作电脑时非常熟练。

今年72岁的牛元英,小时候家庭条件不错,曾读过几年私塾。当时,每当先生用繁体字教学时,他就思考这些文字的写法、来源等问题。

### 他研究的成果有200万字

牛元英在研究甲骨文时,不懂的地方就请教专家。

2002年,牛元英根据专家提供的甲骨文资料,整理出《常用汉字探源》。后来,又整理出《闲话汉字》,主要介绍甲骨文的造字方法。去年,他又整理出一本《可释甲骨文源、音、构、形、义、例解释汇编》和《甲骨说文解字》,共计近200万字。其中,《甲骨说文解字》就有1056页78万字,收录了2399个甲骨

1997年,他在郑州旧书摊上,偶然看到一本刘兴隆著的《甲骨文集句简释》。从那时起,他才知道甲骨文是怎样书写的,并逐渐对甲骨文研究产生了浓厚的兴趣。

14年来,牛元英每天下午都关起门来研究甲骨文字,研究工作至今仍在继续。

“半夜三更不睡觉,他研究甲骨文走火入魔了。”老伴这样评价牛元英。

文字,他自己研究出来的甲骨文字有1200多个。

这些册子中,他主编的《甲骨文写意书法集》,于2005年10月由中国戏剧出版社出版,并通过新华书店向全国发行。其他的研究成果,至今都未出版。

“现在还不到出版的时候,我感觉很多内容还不成熟。”牛元英说,他现在的“工作”就是反复推敲。  
新郑市新闻热线 13083666968

## 品牌价值超700亿 苏宁蝉联中国商业零售第一

近日,世界品牌实验室在北京发布“2011年(第八届)《中国500最具价值品牌》”榜单,工商银行、CCTV、苏宁电器、五粮液等位居中国品牌国家队阵容前列。其中,苏宁电器品牌价值由去年的508.31亿元上升至728.16亿元,增幅明显,位居整个榜单第十四位,继续蝉联中国商业零售第一。

世界品牌实验室是国际最权威的品牌研究机构之一,由诺贝尔经济学奖得主、“欧元之父”、美国哥伦比亚大学教授罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)担任主席。多年来,世界品牌实验室持续关注中国品牌,今年是其连续第八年颁布《中国500最具价值品牌》榜单。榜单基于财务分析、消费者行为分析、品牌强度分析等全面考察中国品牌。

食品饮料、纺织服装、传媒行业依然是此次上榜企业最多的行业,反映出与消费者关系最为密切的行业持续运行在一个较高的水平上。但与制造业高度关注品牌建设相比,中国零售行业的品牌意识和品牌建设仍有待提高。颁奖现场,北京苏宁总经理侯恩龙表示,苏宁作为中国零售行业的领头企业,不仅在企业规模、行业影响等方面领先,更很早就意识到品牌建设的重要性,责任、专业、服务成为苏宁独特的品牌内涵。

目前,苏宁电器在全国拥有超过1500家



连锁门店,网络覆盖中国大陆300多个城市、香港、日本地区,员工超过15万人。2010年,苏宁销售规模1560亿元,蝉联中国连锁百强榜首。在2010年世界品牌实验室、《福布斯》中文版、《财富》中文版等权威组织的品牌评选中,均位居中国商业零售第一。

苏宁已走过创业的二十年,内生增长与外延增长相结合的“苏宁模式”为行业树立了高速、稳健发展的标杆,而承担产业责任、热衷社会公益更为苏宁品牌价值增值不少。面向第三个十年,苏宁不久前发布新十年发展战略:至2020年,连锁门店3500店,涵盖东南亚市场,线上销售3000亿元,成就世界级企业。

发布会现场,诺贝尔奖经济学家、欧元之父蒙代尔亲自为苏宁电器颁发品牌价值奖杯,羊城晚报社副总编辑周建平对苏宁电器进行现场点评。评委会认为,苏宁以完善的销售服务彰显品牌内涵,借助明星效应树立品牌个性,承担社会责任提升品牌形象。在连锁终端、产品、价格竞争同质化的行业背景下,苏宁树立了稳健、健康的差异化品牌形象。

苏宁电器董事长张近东表示,不久的将来,中国一定能培育出世界级的零售企业,新十年,苏宁将朝着世界级品牌的目标迈进。

樊无敌/文

### — 简讯 —

### 荥阳市千余名党员集体宣誓

本报讯 为庆祝建党90周年,日前,荥阳千余名新老党员面对党旗庄严宣誓,新老党员代表在会上作了表态发言,表达热爱党、忠于党、为党的事业奋斗终生的郑重承诺

和坚定决心。  
郑州市委常委、荥阳市委书记舒庆说,这一活动既是对建党90周年的隆重纪念,也是一次深刻的党性教育。  
晚报记者 王战龙

### 新密市委组织部慰问老党员

本报讯 “过节了,组织上来看望我们,说明党没有忘记我们啊。”昨日,苟堂镇养老湾村村部,64岁的老党员冯五对前来慰问的新密市委组织部机关党员说。

为共同欢庆建党90周年,新密市积极开展

“大走访、大慰问”活动,全市党员干部深入到各自的联建村和联户对象中,帮助他们解决实际问题。截至目前,全市共慰问老党员、困难党员、优秀党员4000多人,发放慰问物资价值达70多万元。  
晚报记者 王银廷 通讯员 李林

### 巩义市举办领导干部读书竞赛成果展

本报讯 为庆祝中国共产党建党90周年,进一步推动全市领导干部读书竞赛活动开展,日前,巩义市举办了庆祝建党90周年领导干部读书竞赛活动成果展,共展出全市党员干部各类艺术作品350余幅,通过

不同的艺术形式,从不同角度反映出了读书竞赛活动所取得的成果,体现了巩义党员干部,特别是领导干部健康的生活情趣和高雅的兴趣爱好。

晚报记者 孙庆辉 通讯员 赵阳 董明辉

### “拜达摩、学功夫、武动少林侠客行”体验游推出

本报讯 缤纷暑期,畅游嵩山。少林景区广发英雄帖,推出“拜达摩、学功夫、武动少林侠客行”体验线路;嵩阳景区大秀学子牌,推出“游学古书院、祈福跃龙门”学子解压游专题线路;中岳景区推出“第二届卢崖瀑布亲水节·七夕缘聚嵩山水之恋”系列活动;还有嵩山“天地之中”历史建筑群最佳导游词征集

活动……

免费体验游少林10名试客正在火热招募中,名额有限报满截止,赶快登录活动合作官网乐途旅游网 <http://www.lotour.com/jumppage/sstdz/>报名,即可于7月9日免费体验游嵩山少林景区。

晚报记者 袁建龙 通讯员 孙春霞

专为中老年人牵线搭桥  
品牌婚介成功率86018252

我的优雅生活 新鲜体验 欧洲风情  
郑州婚纱摄影(婚纱照)专家 浪漫无边  
薰衣草,又名爱情草,香浴草,著名芳香花卉。花语:等待爱情。从其蓝色小花蒸腾的芳香精油,为欧洲香薰洗浴传统用品,生发着优雅生活之氛围。浪漫实用兼美之名香,最获绅士名媛青睐。婚房香薰,温馨浪漫,欧美俱备,而国人不知其点时成金之宝也!凡新婚伉俪,在婚纱店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上,赠贺诗一首,香包一对。  
招商团购: 13838271794 店址: 郑州市经四路五号院对面